

pistoalele pe masă



exista "probe directe", idee în care pedeapsa inițială fusese tot de doi ani, dar cu suspendare. Au urmat tentativa de sinucidere a premierului, confirmată ca atare inclusiv de procurorul general, dar și tot show-ul de după, care a hrănit televiziunile de aici și de aiurea, parcă anume pentru a demonstra Europei și nu numai că fostul premier al României ajunge după gratii, ca și Iulia Timoșenko. Sigur, va curge multă cerneală, se va vorbi mult despre cât de dreaptă sau nu a fost condamnarea lui Năstase, un prim-ministru pe care președintele Băsescu însuși l-a apreciat ca fiind cel mai bun de după decembrie 89. Cert e că justiția română a marcat un mare punct la capitolul credibilitate, dar exact pe acest fond au surprins intervențiile ulterioare, de pe margine, atât ale CSM, cât mai ales ale Monicăi Macovei, europarlamentar PD-L și fost ministru, denunțate ca fiind presiuni politice tocmai asupra justiției! Nu mai poate fi considerată o coincidență când doamna Macovei face trimitere publică spre doctorul Brănișteanu și spre polițiști, iar a doua zi aceștia sunt chemați la DNA și puși sub acuzare ...

Zsolt Nagy(UDMR). Chiar și Adrian Năstase - cel care a înființat de fapt DNA-ul, sub numele de PNA - mai are de trecut și peste dosarul „Mătușa Tamara”, cum mai există o mulțime de alte dosare. Mai vechi sau mai recente, care privesc o serie de alți oameni politici, cărora e de așteptat să le vină rândul fie acum, fie mai spre toamnă, când ne apropiem de... campania electorală. Și când urmează să fie desemnați noii șefi, atât la DNA, cât și la Parchetul General, având în vedere că și Daniel Morar, ca și Codruța Kovesi sunt la final de mandate în fruntea celor două instituții. Deci, lunga vară fierbinte va continua să dea în clocot, pregătind o toamnă dură, în care va continua să se joace "cu pistoalele pe masă". Dincolo însă de orice bătălii și orice socoteli politice, să lăsăm justiția să își facă datoria, să mizăm pe corectitudinea ei și să așteptăm continuarea. Pentru că, nu vă îndoiiți, Adrian Năstase e numai începutul!



Dosarele care stau la coadă

Radu Vlad

Din lunga listă de dosare de corupție care își așteaptă soluțiile definitive sunt de amintit nume din cam întregul spectru politic. Printre acestea se află Gheorghe Falcă, Monica Iacob Ridzi și Cristian Poteraș(PD-L), Dan Voiculescu, Codruț Sereș și George Copos (PC), Miron Mitrea, Eugen Bădălan, Marian Oprea și Cătălin Voicu (PSD), Tudor Chiuariu (PNL) și

